

哈尔滨“李氏兄弟”涉黑案细节披露 哥哥豪车百辆像车展 弟弟藏品宛如清宫展

相关新闻

起底长沙“现金王” 文烈宏涉黑案



别墅大院格外显眼。

湖南省长沙市望城区桥驿镇,有一座占地近30亩的别墅大院格外显眼,大院的主人叫文烈宏。1997年,28岁的文烈宏来到长沙,在酒店包房里开设赌场,自此以赌起家。

湖南省公安厅刑侦总队有组织犯罪侦查一支队队长杨培雄:他在房子里面储备了大量的现金,自己号称在长沙(晚上)12点钟以后到上班之前能够调动一个亿以上资金的是第一人,所以他有长沙的“现金王”之称。

文烈宏的赌局自称“杀猪局”,主要是招揽湖南省内有经济实力的企业主来参赌。对于输钱的企业主,他会用现金发放高利贷,然后派马仔通过暴力和“软暴力”方式催逼讨债,直到吃干榨净。

乐根成,湖南某房地产公司董事长,2007年他陷进了文烈宏的“杀猪局”,还完本金之后又支付了9000多万元的利息,结果被告知还要继续还款1100万元,从此,乐根成每天都要面对文烈宏手下马仔的疯狂逼债。

走投无路的乐根成向湖南省公安厅举报文烈宏,长沙市公安局收到了湖南省公安厅转来的举报信,信件上的批示是:依法从重打击。然而,出乎办案民警意料的是,很快从湖南省公安厅又转来另一条批示:此案暂缓办理。作出这条批示的,是时任省公安厅常务副厅长的周符波。

在文烈宏以赌放贷的这张黑色大网中,周符波是其中最为重要的一环。两人相识于赌场,利益勾结于赌债。2010年,痴迷赌博的周符波几乎每个周末都要从邵阳赶回长沙,直奔文烈宏的赌局。周符波在赌桌上欠了债务,也自此沦为了文烈宏手中的“猎物”。为了感谢周符波给长沙市公安局打招呼压案不查,文烈宏免掉了周符波拖欠的赌债。

2019年1月,文烈宏因犯组织、领导黑社会性质组织罪、行贿罪、强迫交易罪等15项罪名,数罪并罚,被判处无期徒刑,并处没收个人全部财产。

2019年6月,周符波因犯受贿罪、巨额财产来源不明罪、包庇、纵容黑社会性质组织罪,数罪并罚,被判处有期徒刑19年。

据央视新闻

版权所有 违者必究

总值班:孙泽锋
一版编辑:赫巍利
一版责编:冯漫

零售
专供报



6 935970 4566666



这不是车展,这些车都是哈尔滨市电业局原副局长李伟的私家资产。

他们垄断当地八成电力工程市场。
拥有上百辆豪车,总价值近亿元。
拥有的房产数量多达69套……



3月29日晚,中央广播电视总台播出大型政论专题片《扫黑除恶——为了国泰民安》第四集《乱清源》,披露了臭名昭著的哈尔滨“李氏三兄弟”涉黑涉恶集团案件的相关细节。

哥哥喜欢豪车 弟弟爱好收藏

劳斯莱斯、宾利、悍马、限量版克莱斯勒猎兽、限量版老爷车光冈女王,上百辆豪车总价值近亿元,这不是车展,这些车都是哈尔滨市电业局原副局长李伟的私家资产。

清代蓝底蟒袍、清代雍正年制黄地绿彩龙纹菱口盘、乾隆年制彩绘花卉大碗、石粉彩花瓶,这不是清宫藏品展览,而是哈尔滨电力实业集团公司原总经理李桐的个人藏品。

李伟和李桐是亲兄弟。2010年,李伟任哈尔滨市电业局局长助理,兼任哈尔滨电力实业集团公司总经理。三年后,李伟被提拔为哈尔滨市电业局副局长,他的弟弟李桐接任哈尔滨电力实业集团公司总经理。

李氏兄弟在松花江还有一处豪华码头,他们拥有的房产数量多达69套!

据哈尔滨市检察院检察官雷宇介绍,“这69套中有55套在哈尔滨,分布在26个小区中。这些房产和车位基本上遍布了哈尔滨所有的中高档小区,累计有8个亿的财产。”

值得一提的是,李氏兄弟的房产、车辆没有贷款购买的,都是现金直接购买,查扣的现金(含银行存款)近10亿!

一路犯罪一路提升

据当时的办案民警介绍,李伟、李桐、李建三人是亲兄弟。在青年时期,三兄弟均为哈尔滨市道里区的电力安装公司工人。2000年前后,他们共同出资经营酒店、游戏厅和洗浴,在

当地已“小有名气”。

在涉足“黄赌”行业并完成了前期的资本积累后,他们通过各种手段“打通关系”,职务在供电系统内不断攀升。

不到10年,李伟从哈尔滨市道里区工程安装队队长,一路提拔至道里区供电局局长。李桐也坐上了该市电力实业集团道里区安装公司经理的位置。

在这期间,“李氏三兄弟”利用手中权力,不断壮大自身势力,逐步形成了具有一定规模的黑社会性质组织。他们涉嫌强奸、聚众淫乱、诈骗征迁补偿等,欺压百姓,巧取豪夺,利用职务便利攫取了大量利润。

“李氏三兄弟”,在犯罪集团内部“各有分工”。其中,李伟和李桐主要利用手中权力,翻云覆雨。而李建则混迹社会,掌管着敛财和非法利益分配。

“软硬兼施”垄断电力行业

黑龙江省哈尔滨市公安局刑侦支队二大队副大队长陶成全:2018年的时候,哈尔滨很多用电企业,都跟发改委,还有市委有个营商环境办公室,就提出异议,就是说他们都在用电、办电、接电这个过程中受到阻碍,最后一直告到市委,经常开会就说什么重点推进项目一到“电”那儿就卡壳。

每当有开发商申请供电,作为哈尔滨电业局副局长的李伟会先将配套费工程指定给下属企业哈尔滨电力实业集团公司,也就是由他的弟弟李桐接手,然后再走个形式,补齐招标流程。

李桐从李伟手中拿到工程后会分包出去,但肥水不流外人田,这些工程大都交给了自己的三哥李建。

专案组调查发现,除了需要招标的配套费工程,那些用电单位可以直接委托施工方的工程也没有脱离李氏兄弟的黑手。由于掌控着验

收送电这个最后的环节,想要承包电力工程就必须过李氏兄弟这一关,不让李氏兄弟经手,用电单位和企业就会遭到敲诈勒索和暴力威胁。

据中央政法委员长安剑,2011年,李伟为强占某变电工程,在使用软暴力威胁施工方退出施工未成功的情况下,直接安排打手,带领社会人员去工地打砸闹事、霸占工地、将施工方直接赶出了哈尔滨的电力工程。

企业如果选择妥协,就会被强迫签订各种服务合同。李氏兄弟再通过高定价格、偷工减料的方式,获取暴利。

随着案件调查的深入,警方查明李氏兄弟分包的配套费工程总价达31.6亿余元,通过非法手段竟然垄断了当地电力系统77%的份额。

卷宗可以铺满5个篮球场

央视还披露了李伟在海南三亚的生日宴会的场景。当时在现场,有画外音高喊,“给大哥祝愿,生日快乐”“大哥万岁万岁万万岁”等。

李氏三兄弟犹如三头恶虎长年盘踞在哈尔滨电力行业,成为阻碍当地民生改善与经济社会发展的“毒瘤”。

经过近两年的侦查,公安机关共抓获犯罪嫌疑人155名,查处刑事案件308起,李氏三兄弟共涉嫌故意伤害、非法拘禁、寻衅滋事、强迫交易、聚众淫乱等24项刑事犯罪,共形成3285本卷宗,可以铺满5个篮球场。

2020年10月30日,哈尔滨市中级人民法院公开宣判,对被告人李伟以组织、领导黑社会性质组织罪、故意伤害罪、故意毁坏财物罪、寻衅滋事罪等20项罪名,被告人李桐以组织、领导黑社会性质组织罪、故意伤害罪、寻衅滋事罪、强迫交易罪等18项罪名,数罪并罚,均判处死刑,缓期2年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

据中央政法委员长安剑、央视新闻、长安街知事

信息如海千万条 可是 我想要 我的那一条

辽沈晚报

专注本土 专注原创